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Правила оформления статей
Не более 3 страниц (формат А4). Текст набирается в редакторе MS WORD  и выше (Windows xp), шрифтом Times New Roman, размер шрифта - 12, интервал - 1,0; поля - зеркальные, 20 мм, абзацный отступ -1,25.

Справа строчными буквами указываются инициалы и фамилия автора. Под ними без пропуска строки строчными буквами дается полное наименование организации, города, страны, указываются ученая степень и должность автора. Следующая строка пропускается. Название статьи дается заглавными буквами (полужирный шрифт) по центру. Следующая строка пропускается. Далее следует текст статьи.

Список литературы дается в конце статьи после пропуска строки в алфавитном порядке, без нумерации, под заголовком Литература (шрифт 10) в соответствии с ГОСТом, то есть с указанием ФИО автора, названия, места и года издания, количества страниц. В тексте статьи ссылки на литературу оформляются в квадратных скобках с указанием автора, года издания и страницы (например: [Иванов, 2008, с. 5]). Постраничные сноски не допускаются.
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